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Содержание



Общие  сведения
Hydrolution является  системой  для  отопления , охлаждения  и производства  горячей воды для  небольших  домов . Система  

из наружного  модуля  (FDCW), который использует  энергию наружного  воздуха и направляет  ее во внутренний модуль
HMA100), обеспечивающий  регулировку и распределение  тепла  в доме .

Для  максимально  эффективной  эксплуатации  системы  Hydrolution ознакомьтесь  с разделом  " Для  владельцев  домов " 
данной инструкции  по установке  и техническому  обслуживанию .

Hydrolution — надежное  в эксплуатации  изделие  высокого качества  с длительным  сроком  службы .

Это  устройство запрещается  использовать  взрослым  и детям  с ограниченными  физическими , сенсорными  или  умственными  способностями ,
либо  недостаточным  опытом  и знаниями , за исключением  случаев, в которых они находятся  под контролем  или  получили  инструкции  отно-
сительно  использования  устройства от лица , ответственного  за их безопасность .
За детьми  нужно  следить , чтобы  убедиться , что они не играют  с устройством .
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Порядок  использования  лицевой  панели
Все наиболее  распространенные  уставки задаются  на лице-
вой панели ; здесь также  можно  задать  команды  для
управляющего  компьютера , например , климатические
условия, которые должна  обеспечить  система  теплового
насоса.

Для  оптимального  использования  установки  некоторые
базовые  уставки заданы  изготовителем  (см. стр. 8), а
установка  в целом  должна  производиться  в соответствии
с инструкциями .

Меню  1.0 ( температура  в водонагревателе ) обычно
отображается  на  дисплее .

Кнопки  « плюс», « минус» и « ввод» используются
для  просмотра  системы  меню , а также  для  изме-
нения заданных  значений  некоторых меню .

Типы  меню
Управление  разделено  на несколько  типов  меню , в зависи-
мости  от того, на какой  уровень вам  требуется перейти.

Стандартное  [N]: Наиболее  часто используемые  поль-
зователем  настройки .

Расширенное  [U]: Отображает  все подробные  меню ,
кроме  служебных .

Служебное  [S]: Отображает  все меню .

Вид  меню  изменяется  в меню  8.1.1

Ускоренное  перемещение

Для  быстрого  возврата  в главное  меню  из подменю
одну из следующих  кнопок :

Блокировка  клавиш
Блокировка  клавиш  может  включаться  из главных  меню
одновременным  нажатием  на кнопки  " плюс " и " минус".

После  этого на дисплее  отображается  символ  ключа . 

Для  отключения  блокировки  клавиш  используется  анало -
гичная процедура.
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Уставка  отопления

Общие  сведения
Температура  в помещении  зависит  от ряда факторов .

В теплое  время  года для  поддержания  тепла  в доме
обычно достаточно  солнечного  света и теплоотдачи  людей
и бытовой  техники .
Когда  снаружи  холодает , необходимо  запустить  систему
климат -контроля . Чем  холоднее  снаружи , тем  теплее
должны  быть радиаторы  и система  отопления  " теплый
пол".

Управление  выработкой  тепла

Обычно  тепловой  насос нагревает  воду (теплоноситель ) до
температуры , требуемой  для  обеспечения  определенной
комнатной  температуры . Данное  действие  выполняется
автоматически  на основании  значений  температуры , полу-
ченных от датчика  наружной  температуры  и датчиков  на
трубопроводах  системы  климат -контроля  (датчики  подаю -
щего  трубопровода ). Дополнительные  аксессуары, напри-
мер, датчики  комнатной  температуры , также  могут  влиять
на температуру .

При этом  сначала  необходимо  задать  правильные  заводские
уставки теплового  насоса (см. раздел  « Настройки : Заводские
уставки»).

Информация  о температуре , которую  датчик  наружной
температуры  (установленный  на внешней  стене дома ) пере-
дает  в управляющий  компьютер  теплового  насоса, немед -
ленно  отображает  изменения  температуры  наружного  воз-
духа. Для  активации  системы  управления  не нужно , чтобы
температура  в доме  снизилась ; как только  средняя темпе -
ратура наружного  воздуха снизилась , температура  воды в
системе  климат -контроля  (температура  подачи) внутри дома
автоматически  повышается .

Температура  теплоносителя , подаваемого  тепловым  насо-
сом , ( меню  2.0) колеблется  в пределах  необходимого  рас-
четного значения , которое отображается  на дисплее  в
скобках .

Температура  системы  климат -контроля

Температура  системы  климат -контроля  относительно  тем -
пературы наружного  воздуха может  определяться  пользо-
вателем  путем  выбора кривой нагрева и использования
ручки « Смещение  кривой съема  тепла» для  управления
кривой отопления  на лицевой  панели  теплового  насоса.

Рабочее  состояние

Кнопка  « Режим» используется  для  выбора необходи-
мого  режима  включения  / блокировки  циркуляцион -
ного насоса и дополнительной  энергии.

Изменение  не требует подтверждения  с помощью
кнопки  ввода .

При нажатии  этой кнопки  на дисплее  лицевой  панели
отображается  текущий  режим , который  можно  изменить  с
помощью  последующих  нажатий .

Дисплей  возвращается  в обычный режим  отображения  по-
сле нажатия  на кнопку ввода .

Дополнение  используется  только  для  включения  функции
оттаивания , если эта функция  отключена  в системе  меню ,
для  всех режимов .

Возможные  режимы  работы :
1. « Авто»

HMA100 автоматически  выбирает  режим  работы  с
учетом температуры  наружного  воздуха. Это  означает ,
что режим  переключается  между  режимами  « Отоп-
ление» и « Горячая вода». Текущий  режим  отобража -
ется в скобках .
Циркуляционный  насос включается  при необходимо -
сти.

2. « Авто -К»*
HMA100 автоматически  выбирает  режим  (теперь
также  можно  выбрать охлаждение ) в зависимости  от
температуры  наружного  воздуха. Это  означает , что
режим  переключается  между  режимами  « Отопле -
ние», « Охлаждение » и « Горячая вода».
Циркуляционный  насос включается  при необходимо -
сти.

3. « Отопление » / « Дополнительное  отопление »
Обеспечивается  только  отопление  и охлаждение .
Циркуляционный  насос работает  в течение всего
времени .
Если отображается  « Дополнительное  отопление »,
дополнительное  устройство также  при необходимости
может  включаться .

4. « Охлаждение »* / « Экстра  охлаждение »
Если использование  дополнительного  устройства
разрешено , отображается  « Экстра  охлаждение ».
Компрессор  работает  только  в режиме  охлаждения .
В противном  случае режим  переключается  между
охлаждением  и нагревом  горячей воды.
Циркуляционный  насос работает  в течение всего
времени .
Горячая вода нагревается  только  с помощью  погруж-
ного нагревателя .

5. « Горячая вода»
Выполняется  только  подогрев горячей воды.
Работает  только  компрессор .

6. « тол . доп. отоп.»
Компрессор  заблокирован . Функция  включается  путем
нажатия  и удержания  кнопки  режима  в течение 7
секунд.

* Для  использования  функций  охлаждения  система  должна
выдерживать  низкие температуры , а активация  охлаждения
выполняется  в меню  9.3.3.
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Изменение  температуры  внутри  помещения
вручную
При необходимости  временно  или  постоянно  увеличить
или  уменьшить  внутрикомнатную  температуру , поверните
ручку « Смещение  кривой съема  тепла» по часовой стрелке
или  против часовой стрелки . Одна  метка  представляется
изменение  внутрикомнатной  температуры  примерно  на 1
градус.

ПРИМЕЧАНИЕ
Повышению  внутрикомнатной  температуры  могут

препятствовать  термостаты  нагрева радиаторов  или
отапливаемого  пола , поэтому их предельные значения

необходимо  увеличить .

Заводская  уставка
Основные  параметры  кривой отопления  устанавливаются
с помощью  меню  2.1.2 и ручки « Смещение  кривой съема
тепла».

Если необходимой  комнатной  температуры  достичь не
удается, может  понадобиться  повторная  регулировка .

Если вы не знаете правильную  уставку, используйте  базовые
данные из диаграммы  системы  автоматического  управления
отоплением .

Heating curve
2 . 1 . 2

9

2.1.2 Heating curve

ПРИМЕЧАНИЕ
Подождите  один день после  выполнения  уставок,

чтобы  дать температуре  стабилизироваться .

8
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Настройка  с использованием  графиков

Диаграмма  базируется на измерениях  температуры  окружа-
ющего  наружного  воздуха и температуры  потока  в системе
климат -контроля . На пересечении этих двух значений  сни-
мается  показание  коэффициента  кривой управления  отоп-
лением . Задается  в меню  2.1.2 « Кривая  нагрева». Ограни-
чения, не указанные  в диаграммах , включены  в настройку
допустимой  минимальной  и максимальной  температуры
системы  управления .
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V ÄRMEKURVA

Корректировка  заводских  уставок
Если необходимой  комнатной  температуры  достичь не
удается, может  понадобиться  повторная  регулировка .

Холодные  погодные  условия
При слишком  низкой  комнатной  температуре  значение
Heating curve увеличивается  на один шаг  в меню  2.1.2.
При слишком  высокой комнатной  температуре  значение
Heating curve уменьшается  на один шаг  в меню  2.1.2.

Теплые  погодные  условия
При слишком  низкой  комнатной  температуре  поверните
ручку « Смещение  кривой нагрева» на одно деление  по
часовой стрелке .
При слишком  высокой комнатной  температуре  поверните
ручку « Смещение  кривой нагрева» на одно деление
против часовой стрелки .
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Настройка  охлаждения

Общие  сведения
Для  того чтобы включить  охлаждение , необходимо  выбрать
« Вкл .» в меню  9.3.3 Cooling system.

ПРИМЕЧАНИЕ
Система  климат -контроля  должна  поддерживать

функцию  охлаждения . Уставки  задаются  монтажни -
ком  при вводе системы  в эксплуатацию .

При наличии  подключенного  датчика  комнатной  темпера -
туры он производит  включение  и выключение  охлаждения
с учетом  температуры  наружного  воздуха. Наименьшая
расчетная температура  подаваемого  теплоносителя  задается
в меню  2.2.4.

Управление  охлаждением  осуществляется  с
помощью  датчика  наружного  воздуха  в режи -
ме  Авто -К
Если система  охлаждения  установлена  на « Вкл .» в меню
9.3.3 и температура  наружного  воздуха выше  или  равна
заданной  температуре  включения , указанной  в меню  8.2.4,
включается  охлаждение .

Охлаждение  выключается , если температура  наружного
воздуха становится  ниже  заданного  значения  с вычетом
значения , заданного  в меню  8.2.5.

Расчетная температура  подаваемого  теплоносителя  опреде-
ляется  с помощью  выбранной  кривой охлаждения  в меню
2.2.2 и смещения  кривой охлаждения , выбранного  в меню
2.2.1. Ограничения , не указанные  в диаграмме , включены
в настройку допустимой  минимальной  температуры  системы
управления .

0
0

°C

20 °C30

5

10

20

framledningstemp .

Utetemp.
40

15 k=1

k=2
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Управление  охлаждением  с помощью  ком -
натного  датчика
При наличии  RG 10 охлаждение  включается  при условии,
что комнатная  температура  превышает  заданную  комнатную
температуру  (6.3)) на значение, заданное  в меню  8.2.5 и
температура  наружного  воздуха равна или  превышает  за-
данное  значение температуры  наружного  воздуха (меню
8.2.4).

Когда  комнатная  температура  становится  ниже  значения
комнатной  температуры , заданного  в меню  6.3, на значение,
заданное  в меню  8.2.5 или  температура  наружного  воздуха
становится  ниже  значения , заданного  в меню  8.2.4 на зна-
чение, заданное  в меню  8.2.5, охлаждение  выключается .
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Настройка  горячего  водоснабжения
Встроенный  водонагреватель  является  косвенным  водона-
гревателем  змеевикового  типа  и нагревается  циркулирую-
щей  водой, подогреваемой  тепловым  насосом .

В условиях « обычного» потребления  достаточно  запустить
компрессор  теплового  насоса для  обеспечения  различных
участков дома  горячей водой. Температура  горячей воды в
водонагревателе  затем  изменяется  в диапазоне  заданных
значений .

В разделе  1.0 [N] Hot water temp. на странице  43 приведено
полное  описание настроек меню  для  различных температур
горячей воды.

Доступный  объем

0
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400

8 l/min

12 l/min

16 l/min

Установка  приоритета
При необходимости  нагреть воду в нагревателе  тепловой
насос выполняет  данное действие  в первую очередь и пере-
ключается  в режим  нагрева воды, работая  на полную
мощность .

В данном  режиме  отопление  или  охлаждение  отсутствуют .

Управление  приоритетом  осуществляется  с помощью  уста-
вок на лицевой  панели .

См .1.0 [N] Hot water temp. на странице  43.

« Экстра » горячая  вода
При использовании  функции  подачи  « экстра» горячей воды
временно  повышается  температура  горячей воды. Темпера-
тура воды вначале  повышается  до регулируемого уровня с
помощью  компрессора  (меню  1.5), затем  нагрев произво-
дится  с помощью  дополнительной  мощности , пока не будет
достигнута  температура  остановки  (меню  1.4).

Временная  подача  « экстра» горячей воды включается
вручную, подача  « экстра» горячей воды с учетом  времени
производится  автоматически  с помощью  уставок, заданный
в управляющем  компьютере .

Когда :

”A” отображается  над пиктограммой  , выполняется
временная  подача  « экстра» горячей воды.

”B” отображается  над пиктограммой  , выполняется
подача  « экстра» горячей воды с учетом  времени .

ПРИМЕЧАНИЕ
Подача  « экстра» горячей воды обычно производится
при включенной  дополнительной  мощности , что со-
ответственно  приводит  к увеличению  электропотреб -

ления .

Включение  подачи  « экстра » горячей  воды  произво -
дится  тремя  различными  способами :
1. Периодическая  подача  « экстра » горячей  воды  с

учетом  времени
Интервал  между  повышениями  температуры  задается
в меню  1.7. В меню  1.8 отображается  информация  о
том , когда  произойдет  следующее  повышение  темпе -
ратуры горячей воды.
Повышенная  температура  обеспечивается  дополни -
тельной  мощностью  в течение одного часа.

2. Запланированная  подача  « экстра » горячей  воды
с учетом  времени

Время  начала  и остановки  подачи  « экстра» горячей
воды для  определенного  дня недели , когда  требуется
повышение  температуры  горячей воды, задается  в
под-меню  в меню  7.4.0.
Повышенная  температура  обеспечивается  дополни -
тельной  мощностью  в течение выбранного  периода
времени .

3. Временная  подача  « экстра » горячей  воды
Текущий  режим  « экстра» горячей воды отображается
на дисплее  (A) по нажатию  кнопки ; при дальнейшем
нажатии  кнопки  выполняется  переключение  режима
между  3 часами  и режимом  ожидания .
Повышенная  температура  обеспечивается  дополни -
тельной  мощностью  в течение указанного  периода
времени .
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Техническое  обслуживание
HMA100 и  FDCW требуют  минимального  обслуживания
после  ввода  в эксплуатацию .

Hydrolution содержит  множество  компонентов , для  чего в
оборудование  встроены функции  мониторинга .

Если происходит  что-то необычное, на дисплее  появляются
сообщения  о неисправности  в виде различной  текстовой
аварийной  сигнализации .

Выполнение  проверки  предохранительных
клапанов  в  HMA100
Устройство  HMA100 оснащено  предохранительным  кла-
паном  водонагревателя , а также  предохранительным  кла-
паном  системы  климат -контроля , установка  которых произ-
водится  монтажником .

Предохранительный  клапан  системы  климат  контро -
ля

Предохранительный  клапан  системы  климат -контроля  (FL2)
должен  быть полностью  герметичным . Следующие  проверки
следует  проводить  регулярно:

Откройте  клапан .
Убедитесь  в том , что вода течет через клапан . Если этого
не происходит , замените  предохранительный  клапан .
Снова  закройте  клапан .
После  проверки предохранительного  клапана  может  по-
требоваться  заполнение  системы  климат -контроля ; см.
раздел  " Заполнение  системы  климат -контроля ".

Предохранительный  клапан  нагревателя  горячей
воды

Предохранительный  клапан  водонагревателя  иногда  выпус-
кает незначительное  количество  воды после использования
горячей воды. Это  происходит  потому , что холодная  вода,
поступающая  в водонагреватель  для  замены  горячей воды,
расширяется  при нагревании, вызывая увеличение давления
и открытие  предохранительного  клапана .

Необходимо  проводить  регулярную проверку предохрани-
тельного  клапана  водонагревателя . Внешний  вид и распо-
ложение  предохранительного  клапана  зависит  от типа
установки . Обратитесь  к организации , занимавшейся  мон-
тажом  вашей  установки .

Манометр  в  HMA100
Рабочий диапазон  системы  климат -контроля  обычно состав-
ляет  0,5 – 1,5 бар при закрытой  системе . Проверьте рабочий
диапазон  с помощью  манометра  (BP5).

Опорожнение  водонагревателя  горячей  воды
Водонагреватель  является  устройством  змеевикового  типа ,
его опорожнение  выполняется  с использованием  принципа
сифона . Опорожнение  происходит  либо  через дренажный
клапан  на входящем  трубопроводе  холодной  воды или

шланг , вставленный  в соединительный  патрубок  холодной
воды.

Опорожнение  бака
Свяжитесь  с организацией , занимавшейся  установкой  систе-
мы , если требуется опорожнить  бак  в HMA100.

Техническое  обслуживание  FDCW.
FDCW оснащен  оборудованием  управления  и мониторинга ;
тем  не менее , сохраняется необходимость  внешнего  техни-
ческого обслуживания .

В течение года необходимо  регулярно проверять решетку
впускного отверстия , которая  может  забиться  листьями ,
снегом  и т. д. В холодные  месяцы  года следует  проверять,
не набился  ли снег или лед под FDCW. В условиях сильного
ветра и снегопада  могут  забиваться  решетки  на входе и
выходе воздуха. Необходимо  вовремя  очищать  решетки  от
снега.

Также  необходимо  проверить, что сток водного  конденсата
под FDCW не забился .

При необходимости  можно  очищать  наружный  корпус
влажной  тканью . При чистке следует  соблюдать  осторож -
ность, чтобы  не оцарапать  тепловой  насос. Не следует  раз-
брызгивать  воду на решетки  или  воздухозаборник , чтобы
не допускать  ее проникновения  в  FDCW. Следует  избегать
соприкосновения  FDCW со щелочными  чистящими  сред-
ствами .

! ОПАСНОСТЬ !
Вращающийся  вентилятор  в FDCW.

Советы  по  экономии
Устройство Hydrolution вырабатывает  тепло  и горячую воду
в соответствии  с потребностями  пользователя . Выполнение
всех заданных  требований  производится  с помощью  доступ-
ных вспомогательных  средств с учетом  заданных  уставок
управления .

Уровень  комнатной  температуры  оказывает  влияние  на
потребление  энергии. Поэтому  не следует  устанавливать
температуру  выше , чем это необходимо .

Другими  известными  факторами , влияющими  на потребле -
ние энергии являются , например , расход горячей воды и
качество  теплоизоляции  дома , а также  требуемые  климати -
ческие условия.

Также  помните :
Полностью  откройте  клапаны  термостатов  (за исключени -
ем комнат , где в силу разных причин требуется менее
высокая  температура , напр., в спальнях).

Положение  клапанов  термостатов  в контурах радиаторов
и отопления  пола  может  отрицательно  сказаться  на потреб-
лении  энергии. Термостаты  замедляют  поток  в системе
климат -контроля , что тепловой  насос компенсирует  повы-
шением  температуры . Он начинает  работать  более  интен-
сивно и потребляет  больше  электроэнергии .
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